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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 08/06/2022.    
 

Ao oitavo (8º) dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas e dez minutos 

(10hs10min), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Diogo Talento, fez 

a chamada nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana 

Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, 

vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar e o vereador Thiago Barbante. 

Totalizando a presença de sete (7) vereadores e cinco (5) vereadores ausentes, sendo eles: 

vereador Bruno Lucena, vereador Dudu 2D, vereador Thiago Barbante e o vereador Sancler 

Nininho.  Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente interino Marcel Taí Gostei declarou 

aberta a Trigésima Segunda Sessão Ordinária do ano de 2022. Inicialmente passou a palavra ao 

secretário interino Diogo Talento, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente:  
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo n° 040/2022 de autoria do 

vereador Gion Flor. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO ao senhor 

EDMILSON DE MELO FERNANDES”. Decreto Legislativo n° 041/2022 de autoria do 

vereador Gion Flor. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO ao senhor FÁBIO 

BAIENSE DE SOUZA”. Decreto Legislativo nº 042/2022 de autoria da vereadora Ana Cris 

Gêmeas. “Concede o TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO do município de Mesquita ao 

senhora FÁTIMA GOMES BERNARDES”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Diogo 

Talento – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja providenciada 

a revitalização e conserto na Rua Coronel França Leite, próximo ao número 1.030 – Chatuba”. 

Assunto: “Indico para que seja providenciada a revitalização e conserto na Rua Tupã 214 – 

Santa Terezinha”. Vereadora Ana Cris Gêmeas – Apresentou 02 Indicações Legislativas. 

Assunto: “Indico para que seja estendido às Ruas do bairro Vila Norma o serviço de 

recapeamento asfáltico que está sendo realizada nas Ruas do bairro Cosmorama”. Assunto: 

“Indico para que seja estendido às Ruas do bairro Coelho da Rocha o serviço de recapeamento 

asfáltico que está sendo realizada nas Ruas do bairro Cosmorama”. Vereador Marcel – 

Apresentou 09 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja implantadas obras de 

recuperação do sistema de drenagem pluvial, de vias carroçáveis (pavimentação) e construção 

de contenções, e mais todo suporte de infraestrutura necessária ao atendimento da Resolução 

dos estragos causados pelas fortes chuvas dos dias 01 e 02 de abril de 2022, na Rua Eliseu de 

Alvarenga com Rua Terezinha Borges – Chatuba”. Assunto: “Indico para que seja implantadas 

obras de recuperação do sistema de drenagem pluvial, de vias carroçáveis (pavimentação) e 

construção de contenções, e mais todo suporte de infraestrutura necessária ao atendimento da 

Resolução dos estragos causados pelas fortes chuvas dos dias 01 e 02 de abril de 2022, na Rua 

França Leite próximo à Cachoeira – Chatuba”. Assunto: “Indico para que seja implantadas 

obras de recuperação do sistema de drenagem pluvial, de vias carroçáveis (pavimentação) e 

construção de contenções, e mais todo suporte de infraestrutura necessária ao atendimento da 

Resolução dos estragos causados pelas fortes chuvas dos dias 01 e 02 de abril de 2022, na Rua 

França Leite com Rua Santo Amaro – Chatuba”.  
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Assunto: “Indico para que seja implantadas obras de recuperação do sistema de drenagem 

pluvial, de vias carroçáveis (pavimentação) e construção de contenções, e mais todo suporte de 

infraestrutura necessária ao atendimento da Resolução dos estragos causados pelas fortes 

chuvas dos dias 01 e 02 de abril de 2022, na Rua França Leite com Rua Lucia - Chatuba”. 

Assunto: “Indico para que seja implantadas obras de recuperação do sistema de drenagem 

pluvial, de vias carroçáveis (pavimentação) e construção de contenções, e mais todo suporte de 

infraestrutura necessária ao atendimento da Resolução dos estragos causados pelas fortes 

chuvas dos dias 01 e 02 de abril de 2022, na Rua da Serra – Santa Terezinha”. Assunto: “Indico 

para que seja implantadas obras de contenções, e mais todo suporte de infraestrutura necessária 

ao atendimento da Resolução dos estragos causados pelas fortes chuvas dos dias 01 e 02 de 

abril de 2022, na Rua Prefeito José Montes Paixão – Edson Passos”. Assunto: “Indico para que 

seja implantadas obras de contenções, e mais todo suporte de infraestrutura necessária ao 

atendimento da Resolução dos estragos causados pelas fortes chuvas dos dias 01 e 02 de abril 

de 2022, na Rua Marques de Grizelda – Edson Passos”. Assunto: “Indico no sentido de 

recuperação à margem do córrego, criação de contenções nas laterais do canal e mais todo 

suporte de infraestrutura necessária ao atendimento da Resolução dos estragos causados pelas 

fortes chuvas dos dias 01 e 02 de abril de 2022, na Av. Brasil em frente aos números 1.280, 

1.331, 1.376 e 1.460 – bairro Coréia”. Assunto: “Indico para que seja implantadas obras de 

contenções, e mais todo suporte de infraestrutura necessária ao atendimento da Resolução dos 

estragos causados pelas fortes chuvas dos dias 01 e 02 de abril de 2022, na Estrada da 

Cachoeiras, próximo ao Rio Santa Eugênia – bairro Coréia”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS – SEMIMSP: vereador Roberto Emídio protocolou 03 pedidos de providências. 

Vereador Diogo Talento protocolou 15 pedidos de providências Vereador Gion Flor protocolou 

03 pedidos de providências. Vereador Sancler Nininho protocolou 02 pedidos de providências. 

Vereador Marcel protocolou 07 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 

13 pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador 

Gion Flor “Concede 01 Moção de Congratulações e Aplausos à senhora JOSILENE 

CRISTIANE DE OLIVEIRA”. Vereador Thiago Barbante “Concede 01 Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor GUALTER LOPES TEIXEIRA, ao senhor JORGE LUIZ 

MARTINS CAMPOS, a senhora. NATALIA XAVIER DE AZEVEDO”. Vereador Marcelo 

Radar “Concede 01 Moção de Congratulações e Aplausos ao CABO CLAYTON ROCHA 

PIREDA, ao CABO FÁBIO PEREIRA BIANCO, ao 3° SARGENTO CLEVERSON DIAS 

NUNES”. TEMA LIVRE: A vereadora Ana Cris Gêmeas, fez o uso da Tribuna. O vereador 

Diogo Talento fez o uso da Tribuna. O presidente interino Marcel Taí Gostei, justificou a 

ausência da funcionária Queli dos Santos – Chefe do Setor de Atas e Taquigrafia, nesta sessão 

descrita, por motivos de saúde (Covid -19). EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve inscritos. 
Nada a mais a constar, o presidente interino Marcel Taí Gostei, declarou encerrada a Trigésima Segunda 

Sessão Ordinária do dia 08 de junho de 2022.  
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